

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Milé maminky,

snažím se Vám prodávat ty nejhezčí oblečky pro Vaše dětičky :o). Všechno oblečení je po mých dětech, buď jsme ho kupovali nové nebo nošené, ale v perfektním stavu. Něco jsme ani unosit nestačili. Všechno zboží je před expedicí vyprané a vyžehlené. U všech oblečků uvádím rozměry, abych urychlila Vaše rozhodování, pokud budete chtít ještě nějakou doplňující informaci, ráda Vám ji zodpovím.

Pokud projevíte o zboží zájem, případně máte nějakou doplňující otázku, prosím ozvěte se mi do dvou dnů, zda budete mít zájem či ne. Po dvou dnech bez reakce zboží opět uvolňuji do prodeje - neplatí samozřejmě pro rezervace.

Pokud si zboží rezervujete a nebudete mít o něj zájem, dejte mi prosím vědět co nejdříve. Po 14ti dnech bez kontaktního a bez zaslání platby dávám zboží opět do prodeje - pokud uvidím, že se ani nepřihlašujete na mimibazar, samozřejmě počkám - chápu, že mohou nastat různé komplikace.

Preferuji platbu předem na účet, s platbou dobírkou mám velmi špatné zkušenosti, proto prosím zvažte, zda pro Vás nepřipadá v úvahu platba poštovní poukázkou na můj bankovní účet. Vy žádný mít nemusíte, stačí zajít na poštu a vyplnit složenku.

Zboží odesílám ihned po připsání peněz na účet, jelikož mám Ebanku, je to možné maximálně urychlit. Poštovné při zaslání zboží zpět nevracím, zašlu Vám na účet pouze částku za cenu zboží. Pokud vrátíte zboží poškozené, vrátím Vám částku sníženou o cenu za poškození. Peníze zpět zasílám až po obdržení zboží zpět.

Pokud najdete na zboží vadu, kterou jsem přehlédla a neuvedla jí v popisu, prosím nebojte se záporné reakce a určitě pište, vše opravdu pečlivě kontroluji, ale jsem jen člověk :o).

Pokud potřebujete, abych počkala s platbou například po mateřské nebo z jiných důvodů, není to vůbec problém, určitě se domluvíme.

Poštovné účtuji dle tarifů České pošty, balné ani manipulační poplatky neúčtuji vůbec.

Pokud Vám mohu v čemkoliv vyjít vstříc, obraťte se na mě, vše je otázkou domluvy.

Děkuji předem za Váš zájem.

Petra